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Matemitica Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA

SELECCION 55 I[TEMS

1) De acuerdo con los datos de la figura, tres puntos colineales son

A) F, H, I
B) E H,I
C) E G, F
D) G, F, H

2) De acuerdo con los datos de la figura, dos rectas perpendiculares son

- g
A) FE y HJ A “/,31
-t P H
B) FE y EJ
F
-
C) Hiy G G
= | 24
o o - e 1 g
D) EHy HJ
v v
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3) De acuerdo con los datos de la figura, con certeza un angulo obtuso esta
representado por

A) XSRV s
B) XTRS

C) JXURS

D) XTRV .

4) De acuerdo con los datos de la figura, el )Y BOC es opuesto por el vértice al

A) XAOE
B) JXEOD
C) XAOD
D) XAOB
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5) De acuerdo con los datos de la figura, con certeza un angulo complementario
conel XYBGA es

A) XBGC
B) XDGE
C) xDGB
D) XCGD A

6) De acuerdo con los datos de la figura, si n||m, entonces 6 y o son angulos

A) alternos internos.

B) alternos externos. f%
6

C)

correspondientes. < > n
D) conjugados internos.
a .
4
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7) De acuerdo con los datos de la figura, donde my || mz y ma|| m; considere
las siguientes proposiciones:

l. a=33° 4

Il. B =147°

33 B

m1 mz "13

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

8) ¢ Cual tripleta corresponde a las medidas de los lados de un triangulo?

A) 9,3y38
B) 5 1y2
Gi.1, 3yH
Dy 2.7y 10
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9) De acuerdo con los datos de la figura, si la mXDAC = 10° y la

10)

m J BCA = 36° entoncesla m JBAD es

A) 44° A
B) 46°
C) 54°
D) 80°
y &
c D B

De acuerdo con los datos de la figura, el A ABC se clasifica seglin la:medida,
de sus angulos en

A) isOsceles.

B
B) rectangulo.
C) acutangulo.
D) obtusangulo. < 70° » 60 >/
A C
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11) De acuerdo con los datos de la figura, la medida del X ABC es
=AYy T
B) 140°
C} - 150
D) 170°
e
A

12) De acuerdo con los datos de la figura, enel A RST, si RP = PT,
P
entonces la OP esuna

S
A) altura.
B) bisectriz. o
C) mediana. T
D) mediatriz. P

10
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13) De acuerdo con los datos de la figura, si DE= EF= FC entonces,
considere las siguientes proposiciones:

I. La BE es la mediatriz del A DBF.

Il. La EIE es una mediana del A BEC.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

C) Sololal
| D) Sololall

11
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14) Considere las siguientes proposiciones:

15)

. En un paralelogramo, sus lados opuestos son paralelos y
congruentes.

ll. Los cuatro angulos internos en un paralelogramo son
rectos. :

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

De acuerdo con los datos de la figura, la m Y ABC es

A)  110°
) B_ C
B) 130° =
C) 140°
: 40°
D) 160 il 5

12
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16) Considere las siguientes proposiciones:

17)

Il. En todo rombo las diagonales son perpendiculares.

ll. En todo rectangulo las diagonales son congruentes.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la ll

De acuerdo con los datos de la figura, si el [J ABCD es un cuadrado,
considere las siguientes proposiciones:

B C
l. AC = BD
. mJXY ABD=m Y ACD
A D
¢ Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

13
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18) Considere las siguientes proposiciones acerca del rectangulo ABCD:

B C

. BD=z=AC

. BE = AE

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

19) De acuerdo con los datos de la figura, siel 0 ABDC es un trapecio tal que
E y F son los puntos medios del AC y BD respectivamente, entonces la
medida del CD es

A 6 e S b =
B) 16 \ ’
- 28
C) 68 5
D) 90 s ;

14
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20) De acuerdo con los datos de la figura, si el EI ABDC es un trapecio,
entoncesla m ¥ BDC es

A) 106° o B
B) 122° 58°
C) 138°
D) 148°
> {
D

21) Considere las siguientes proposiciones:

L -3 €IN

N 4eZ*

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna -
C) Sololal

D) Sololall

15
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22)

23)

Considere las siguientes proposiciones:

. N=2Z* u{0}

. z=z2"vaz"

¢, Cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Considere las siguientes proposiciones:

L. |-3|ez®

. |o|lez’

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

16
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24) Si —aeZ" entonces el opuestode —a es

A) a
B o
a
C) -a
)
a

25) Considere las siguientes proposiciones:

. Elantecesorde 0 es —1.

Il. Elsucesorde —4 es -5.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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26) ¢Cual de los siguientes conjuntos esta ordenado de mayor a menor?
A) {3,51,0}
B) {0.2,4,6}
€)' {-1,-8,-6,~9}
D) {-9-7,-5-3}
27) Considere las siguientes proposiciones:
. 0>-400
. -15<-2
¢ Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
18
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28) Elresultadode 24 +-4 es

A) 20
B) 28
€y =20
D) -28

29) Considere las siguientes proposiciones:

. -4--3=-1

. §--4=1

¢, Cuéles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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30) Elresultadode —2e—-5e3e—-1 es

31)

32)

A)
B)

22
30
-22

-30

El resultadode -130+5 es

26
650
- 26

- 650

El resultadode — 18 +3e—-2 es

3

12

-3

- 12

20
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33) Elresultadode 3[3-(4+-2)] es
A) 3
B}, ib
c) M
D) 15
34) Elresultadode 24 - (-4+3¢2)-12 es
A) O
B) 12
Cc) -12
D) -18
o g
DGEL
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35)

36)

Considere las siguientes proposiciones:

¢ Cuéles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

El resultado de 3°° e 3°" es

A) 6101
B) 3101
C) 32550

D) 92550
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37) El resultado de (72 -75) + 7% corresponde a

AY ®
B) 78
i i
By

38) Elresultadode (10-7)°-(20+-4-2) es

A) 20
B) 58
C) -8
D) -40

23
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39)

40)

¢Cuél es el valor de «n» para que la expresibn - 55 +n = 11 sea
verdadera?
A) 5
1
Bl =
) 5
C) -5
-1
By
) 5

El valor de «a» para que la expresion —9+a=-4 seaverdadera es

A) 5
B) 13
C) =5
D) =3
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41) La expresion ?8 es equivalente a

A) 2,25
B) 4,44
C) 0,225
D) 0,444

42) Laexpresion — 5% es equivalente a

-8

P .
) 7

B) -15
7

C) -32
7

D) - 38
7
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43) Considere las siguientes proposiciones:

. Zca'

. NcQ@

¢; Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

44) El opuesto de 1 ; es equivalente a

A) i
12
12
B X
) T
C) i
12
D) _'_12
7

26
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45) Considere las siguientes proposiciones:

46)

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

A)

B)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la Il

El resultado de % - —_—23 es
1
2
-1
-2

27



Matemdtica Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA

oo

47) El resultado de %—% es

A) 3
2
B =
) 3
o) —=
15
B o
15

-5

48) El resultado de 31 es

3

A) -3—
10
10

B o
) 3
C) ;3
10

-10

B s
) 3

28
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49) El resultado de —3%-0,25 es

Ay -14
-5

B ek
) 8
C) i
8

D) -25
8

-4
50) La expresion [—2—] es equivalente a

A) 86
g2
16
ol
81
-2
D A
i

29
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51) La expresion [(1,5)“2]2 es equivalente a

n o
16

B) l(i
81

C) i
2

o 2

By s
) 3

52) Considere las siguientes proposiciones:

' Cs"] '[3; ‘(’5'3]
SUEUEG]
A 3) 9

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
I‘Z))/ Solo la ll

30
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51) La expresion [(1,5)“2]2 es equivalente a

n o
16

B) l(i
81

C) i
2

o 2

By s
) 3

52) Considere las siguientes proposiciones:

' Cs"] '[3; ‘(’5'3]
SUEUEG]
A 3) 9

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
I‘Z))/ Solo la ll

30
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55) El resultado de [g—-ﬂ-{*z 1] es

4) e -
5
P B
) 12
B
12
) —_5.
12
D) - 31
12
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